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Studii: Universitatea din Colorado (SUA). Specializare în mai multe universităţi, 
inclusiv din România (Bucureşti, Cluj-Napoca). 
Activitate: istorie, servicii secrete, diplomaţie. Specializat în problemele statelor 
socialiste, consultant al structurilor de forţă ale SUA. Interesul lui principal de 
cercetare l-a reprezentat Europa de Est, în special România.  

La mijlocul anilor ’70, a studiat limbile norvegiană şi suedeză, precum şi rusă, şi a participat la Universitatea 
Uppsala pentru un semestru în 1976 pe o bursă a Statului Suedez. A studiat limba arabă, precum şi zonele 
de frontieră sovietice din Orientul Mijlociu. În 1978, pe parcursul ultimului său an ca student, el a început să 
studieze Europa de Est serios, în special realităţile din România, Iugoslavia şi Polonia, în cele din urmă 
concentrându-se pe România. A învăţat româna şi sârbo-croata de la profesorul Jim Aurgeot, în timp ce 
urma studiile la Universitatea din Washington. Şi-a făcut studiile de masterat la Washington şi Los Angeles, 
apoi doctoratul la Umea University din Suedia. În perioada 1981-1984, a studiat istoria la Universitatea 
Babeş-Bolyai din Cluj, cu bursă Fullbright, monitorizând situaţia din România şi familiarizându-se atât cu 
elitele politice interbelice cât şi cu liderii comunişti.  
Consultant al Corporaţiei RAND la momentul revoluţiei, Larry Watts a călătorit deseori în Europa de Est şi în 
URSS, înainte de 1989. Ulterior a sprijinit oficiali din România la înfiinţarea Colegiului Naţional de Apărare şi 
a conlucrat cu mai mulţi miniştri români ai Apărării privind reforma în armată, cooperarea cu Parteneriatul 
pentru Pace şi integrarea în NATO. În 1990 şi 1991, a fost şeful Biroului IREX din Bucureşti, iar până în 
1997, a fost senior consultant al Project on Ethnic Relation şi director al Biroului PER din România. Între 
2001-2004, a activat în calitate de consultant pentru reforma sectorului de securitate, pe lângă consilierul 
prezidenţial pentru securitate naţională din România. Activitatea sa de consilier a fost recunoscută de 
Serviciul de Informaţii Externe, de Preşedinţia României şi de Ministerul Apărării. 
Contribuţii ştiinţifice: istoria contemporană; războiul rece; istoria serviciilor secrete. O viziune curajoasă, 
întemeiată pe documente, privind situaţia şi rolul României. 
Lucrări: a publicat numeroase volume şi studii referitoare la istoria recentă a României, printre cele mai 
reprezentative numărându-se: În slujba Mareşalului; O Casandră a României: Ion Antonescu; Fereşte-mă, 
Doamne, de prieteni.  
Referinţe: http://larrylwatts.com/ 

 

javascript:;
http://larrylwatts.com/

